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OBECNÍ ZPRAVODAJ pro Písařov a Bukovici 
                 

                                        listopad, ročník 2024                                              

 
  
 

VODNÉ  
 

Sazba pro rok 2024: 25,- Kč s DPH/m3 

Vodné se bude vybírat na Obecním úřadu v Písařově od 2. prosince 2024 do  

4. prosince 2024. 
V Bukovici se vodné bude vybírat 9. prosince 2024 od 14,00 do 15,00 hod. 
 

Občané si stav na vodoměru zjistí sami a nahlásí ho při placení. 

 

Veškeré platby je nejvhodnější provést bezhotovostně bankovním převodem. 

Poplatník nahlásí na e-mailovou adresu:  

obec.pisarov@seznam.cz  

požadavek na platbu.  Následně mu bude spočítána částka k úhradě a přidělen 

variabilní symbol a občan může provést úhradu převodem z účtu. 

 

S ohledem na blížící se období mrazů upozorňujeme majitele nemovitostí,  

ve kterých je umístěn domovní vodoměr, aby provedli opatření zajišťující ochranu vodoměru před 

poškozením mrazem.  

 

 

UPOZORNĚNÍ OBECNÍHO ÚŘADU V ZÁVĚRU ROKU 
 

Platby v hotovosti se naposledy v roce 2024 na obecním úřadu vybírají 

ve  středu 18. prosince 2024. 
 

V úřední dny:    pondělí 23. 12. 2024 

  a 

  pondělí 30. 12. 2024 se na obecní úřadu neúřaduje. 

 

 

PROJEKT POSÍLENÍ SEPARACE ODPADŮ V OBCI PÍSAŘOV 
 

Během listopadu obdrží z tohoto projektu každá domácnost zdarma do 

výpůjčky nádoby na třídění papíru a plastu. Nádoby budou rozvážet 

pracovníci obce.  

Žluté a modré popelnice o objemu 240 litru jsou vybaveny čipy pro 

případnou evidenci odpadu a jsou označeny čísly popisnými, aby 

nedošlo k záměně nádob při svozu.   

Během distribuce nádob na papír a plasty proběhne kontrola nádob na 

komunální odpad u jednotlivých nemovitostí. 

Nádoby na tříděný odpad budou vyváženy v měsíční frekvenci (vždy 

ve stejný den papír a plasty).  

První svozový den je v pátek 13. 12. 2024. 

Nádoby připravte na obvyklá místa. Do projektu nemohou být 

zařazeny rekreační objekty.       
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BUDOVA STARÉ ŠKOLY V BUKOVICI 

V měsíci listopadu proběhla sanace vlhkého zdiva na 

budově staré školy v Bukovici. Cílem bylo provedení 

horizontální izolace obvodového zdiva a vnitřních 

příček.  

Izolace je prováděna metodou dvouřadé chemické 

tlakové injektáže akrylátovými gely. Práce v hodnotě 

300 tis. Kč provedla stavební firma Prins z Přerova.    

 

 

OTEVÍRACÍ DOBA POŠTY PARTNER V PÍSAŘOVĚ NA PŘELOMU ROKU 

 

do 23. 12. 2024  běžný provoz 

24. 12. – 26. 12. 2024  zavřeno 

pátek 27. 12. 2024  běžný provoz 

pondělí 30. 12. 2024   běžný provoz  

úterý 31.12. 2024   JEN DOPOLEDNE 8,00 – 10,30 

středa 1. 1. 2024   zavřeno 

od 2. 1. 2024 (čtvrtek)  běžný provoz 

 

 

TATRAN PÍSAŘOV: Okresní přebor muži – 8.liga – tabulka po podzimu 2024 
 

Mužstvo mužů uzavřelo podzimní část sezóny vítězstvím proti Dubicku a přezimuje tak na 

6. místě tabulky Okresního přeboru. 

Děkujeme všem fanynkám a fandům za podporu nejen na domácích utkáních. 
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TERMÍNY SVOZOVÝCH DNŮ 

 

Svozové dny – nádoby na komunální odpad  

připravte v den svozu na obvyklá místa do 7,00 hod.  

Termíny svozů v roce 2024 - úterý 1x měsíčně: 

3.12.,  31.12. 
Termíny svozů v roce 2025 - úterý 1x měsíčně: 

28.01., 25.02., 25.03., 22.04., 20.05., 17.06.,  

15.07., 12.08., 09.09., 07.10., 04.11., 02.12., 

 

 

Svozové dny – nádoby na plast a papír 

připravte v den svozu na obvyklá místa do 7,00 hod.  

Pro rok 2024 - první vývoz:  

pátek 13.12. (stejný termín pro plasty i papír) 

 

Termíny svozů v roce 2025 - pátek 1x měsíčně: 

10.1., 7.2., 7.3., 4.4. , 2.5., 30.5., 27.6.,  

25.7., 22.8., 19.9., 17.10., 14.11., 12.12. 
 

 

Sběrná místa – pouze tříděný odpad  

(plasty, papír, sklo, kovy, nápojové kartony): 

Zůstávají zřízena, ale s ohledem přidělení nádob  

na papír a plasty do domácností předpokládáme menší vytížení.   

 

 

 

Objemný odpad (nábytek, koberce, linoleum, matrace, atd.)  

NEUKLÁDEJTE na sběrná místa nebo k popelnicím!   

Objemný odpad je možné dovézt každé úterý v čase 9,00 - 11,00 hod.  

nebo každou první sobotu v měsíci v čase 9,00 – 11,00 hod. na sběrný dvůr.  

 

 

Elektroodpad NEUKLÁDEJTE na sběrná místa nebo k popelnicím!   

Elektro odpad je možné dovézt každé úterý v čase 9,00 - 11,00 hod. nebo každou 

první sobotu v měsíci v čase 9,00 – 11,00 hod. na sběrný dvůr.  

Drobný elektroodpad je možné uložit do boxu u hlavního vchodu do budovy OÚ.  

 

 

Stavební odpad (suť, beton, cihly, střešní krytiny, obkladačky, apod.)  

nepatří do nádob na odpady!  

Drobný stavební odpad, např. umyvadlo, vodovodní baterii, atd. můžete dovézt  

každé úterý v čase 9,00 - 11,00hod. nebo  

každou první sobotu v měsíci v čase 9,00 – 11,00 hod. na sběrný dvůr.  

 

V případě, že provádíte na své nemovitosti stavební práce, nabízíme občanům 

s trvalým pobytem v obci zdarma přistavení kontejneru na stavební odpad. 

Následnou dopravu a uložení stavební odpadu na skládku hradí stavebník.  
 

 

Jedlé tuky a oleje 

Na vybraných sběrných místech jsou červené nádoby na tuky a oleje.  

Do popelnic vhazujte tuky a oleje v uzavřených nádobách (např. PET lahve).  

Oleje a tuky do popelnic nevylévejte! 

Tuky a oleje je možné dovézt každé úterý v čase 9,00 - 11,00 hod.  

nebo každou první sobotu v měsíci v čase 9,00 – 11,00 hod. přímo na sběrný dvůr.  
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AUTOMATICKÝ EXTERNÍ DEFIBRILÁTOR V OBCI 

 

Obec Písařov zakoupila přístroj AED – Automatický 

externí defibrilátor - zařízení, které umožňuje na 

základě automatické analýzy EKG instruovat pomocí 

zřetelných vizuálních a hlasových pokynů krok za 

krokem laického zachránce k provedení bezpečné a 

účinné první pomoci - resuscitace s podáním 

defibrilačního výboje při zástavě srdce.  

Přístroj bude do konce listopadu instalován na 

budově OÚ Písařov.  
 

Používání přístroje: V případě srdeční zástavy nebo 

podezření na tuto zástavu oběhu voláme linku 155. 

Tam jsou nám řečeny veškeré instrukce, kde ve 

spolupráci s volajícím dojde k vyhodnocení stavu 

(kvality dechové aktivity, atd. a případně nutnosti resuscitace). Dále jsme instruováni, že poblíž nás se nachází 

veřejný box s AED – v našem případě budova OÚ, Písařov 80, 789 91.  

Bude sdělen PIN kód k otevření boxu, který se „namačká“ přímo na podsvíceném boxu na číslicové klávesnici. PIN 

kód je z pochopitelných důvodu za normálních okolností neveřejný. Při zadání správného kódu automaticky vyjede 

spodní článek boxu přímo s AED. 

AED v brašně jednoduše vezmeme a míříme s ním k pacientovi. Tuto malou brašnu zipem otevřeme, vyjmeme 

přístroj a zapneme zeleným tlačítkem s klasickým symbolem zapínání, jako ho známe na kterémkoliv spotřebiči.  

V tento okamžik se již řídíme hlasovými jednoduchými základními pokyny z přístroje. Grafický display je nám také 

oporou v tom, že vidíme, jak máme správně poskytovat resuscitaci a kde najít a rozbalit elektrody v balíčku (nachází 

v zadní části přístroje). Veškerý postup graficky vidíme a slyšíme, není se tedy čeho bát a není pacientovi se 

zástavou již jak víc ublížit! Nalepíme obě elektrody, které jsou kabelem spojeny s AED jako samolepku na holý 

hrudník pacienta do pozice jak je na nich přehledně namalováno. V tento okamžik máme nalepeno a AED nás pouští 

k dalšímu kroku, a sice k analýze srdečního rytmu. Pokud je při srdeční zástavě zjištěna přítomnost jedné ze dvou 

konkrétních existujících arytmií, které jsou defibrilovatelné, AED nám doporučí výboj a rozbliká se červené tlačítko 

na přístroji a jsme vyzvání k jeho zmáčknutí a nedotýkání pacienta. (AED nikdy sám nedá výboj, pokud není v daný 

moment analýzy indikován a nebliká červeně tlačítko výboje, ani při omylném zmáčknutí během resuscitace).  

V opačném případě není doporučen výboj a AED nás vyzve k opětovném stlačování hrudníku až do příjezdu, nebo 

příletu záchranné služby, nabytí vědomí pacienta, nebo alespoň jeho samovolné pravidelné dechové aktivitě s 

pravidelným zvedáním hrudníku. Každé 2 minuty dochází k opětovné analýze a kontrole srdečního rytmu, zdali 

nedošlo ke změně arytmie. 

Po použití AED a po celé události ho vrátíme zpět do boxu a zasuneme spodní část směrem nahoru dovnitř a dojde 

automaticky k uzamčení boxu.  

Pokud jsme použili přístroj, podáme o tom následně informaci na OÚ Písařov.  

 

 

 

NABÍDKA SLUŽEB REKONDICE    SLEDUJTE AKTUALITY NA INTERNETU 
 

 

www.pisarov.cz 

 

 

@obecpisarov 

 

 

 

        Příspěvky na web, facebook nebo do zpravodaje můžete zasílat na: 

jirka.pavlas@seznam.cz 

           
Obecní zpravodaj pro Písařov a Bukovici vydává obec Písařov. 

Distribuováno do všech domácností zdarma. 

Ke stažení na: http://www.pisarov.cz/urad-obce/obecni-zpravodaj/ 

http://www.pisarov.cz/
mailto:jirka.pavlas@seznam.cz
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